
MÁTYÁS HÍRLEVÉLAKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK
ORSZÁGOS EREDMÉNYEINK (folyt.)

	
 2009-2010

Mohácsi Martin 3.c Kvalitas Extra szövegfeld. 7.
Sallai Zoé 3.c Kvalitas Extra szövegfeld. 10.
Sándor Barbara 4.b Kvalitas Extra szövegfeld. 1.
Tóbiás Anna 4.a Kvalitas Extra szövegfeld. 5.
Maczkó Lilla 4.a Kvalitas Extra szövegfeld. 6.

Golyha Csaba 1.c Kvalitas Extra matem. 4.
Tóth Fanni 1.c Kvalitas Extra matem 15.
Szebellédi Olivér 1.c Kvalitas Extra matem. 16.
Dóka Ariel Márk 1.c Kvalitas Extra matem. 17.
Nagy Dorottya 2.c Kvalitas Extra matem. 4.
Rebek Réka 2.a Kvalitas Extra matem. 9.
Agárdi Marcell 2.a Kvalitas Extra matem. 10.
Sonkolyos Ágnes 3.a Kvalitas Extra matem. 3.
Szőke Erik 3.c Kvalitas Extra matem. 6.
Sallai Martin 3.c Kvalitas Extra matem. 10.
Kajdácsi Szabolcs 4.c Kvalitas Extra matem. 4.
Kamenár Gyöngyvér 4.a Kvalitas Extra matem. 8.
Kamenár Péter 4.a Kvalitas Extra matem. 9.
Golyha Flóra 4.b Kvalitas Extra matem. 12.
Gerencséri Alex 4.b Kvalitas Extra term.ism. 7.
Szabó András 4.a Kvalitas Extra term.ism. 9.
Szabó Szonja 8.a K. E. Ism. meg Mo.-ot 2
Bálind Dorina 7.a K. E. Ism. meg Mo.-ot 8.
Sánta Tamás 7.b K. E. Ism. meg Mo.-ot 6.
Kreidi Bence 7.b Kálti Márk tört.verseny 7.
Molnár Alexandra 5.b Kálti Márk tört.verseny 10.
Bukor Tamás 2.a Nemzetközi  Kenguru  

matematika verseny  
19.

Simon Tamás 7.a TIT Kémia verseny 19.
Csóka Levente 7.b TIT Kémia verseny 16.

a további versenyeredmények Minden kategóriában 
megtalálhatóak iskolánk honlapján
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AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNKKÖSZÖNTÕ

ORSZÁGOS EREDMÉNYEINK (1-20. helyezésig):

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK:
Pótvizsga időpontja:  2010. augusztus 25.    8.00 óra

Tankönyvek árusítása az 1-3. évfolyam részére: 2010. augusztus 26.
Tankönyvek árusítása a 4-8. évfolyam részére:   2010. augusztus 27.

Tanévnyitó ünnepély:  2010. augusztus 31.  17.00 óra
A nyár folyamán szerdánként van iskolánkban ügyelet 9-től 12 óráig.

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik támogatták iskolánk
 „Corvin, az Emberközpontú Nevelésért Alapítványát”. 

Anyagi felajánlásaikat a jövőben is köszönettel fogadjuk. 

Alapítványunk számlaszáma: 5200078-17039369

Honlapunkon minden további aktuális információ megtalálható:

 www.matyas.corvina-kecskemet.hu

Kedves Olvasók!

Diákok és pedagógusok nem a Gergely-naptár rendje 
szerint, hanem tanévekben mérik az időt. Ez a kiadvány 
a 2009-10-es tanév élményeit, beszámolóit és eredmé-
nyeit igyekszik megosztani a kedves Olvasóval.

Nem volt könnyű évünk, mivel a válság miatti elvonások, megszorítások és az országos 
pedagógiai anomáliák viharában kellett kormányozni a Mátyás Iskola hajóját. Kiadványun-
kat lapozva azonban kiderül, hogy közösségünk a külső nehézségek ellenére is előre haladt. 
Nemcsak megőriztük az eddigi értékeinket, programjainkat, hanem újításokra is tellett erőnk-
ből. 

Iskolánk 2010 szeptemberétől tehetségpontként működik, hétmillió forintot nyertünk en-
nek megvalósítására. Öt kollégánk kétéves speciális képzésben részesül, melynek fedezetére 
kétmillió forintot nyertünk, s pályázatunk van folyamatban a referencia iskola cím elnyeré-
sére. 

Alapítványunk idén a tavalyinál is több bevételt szerzett. Sikeresen zárult az angol-magyar 
két tanítási nyelvű képzésünk első éve. Nyolcadik évfolyamunk minden tagozatos diákja si-
keres nyelvvizsgát tett, s idén is bejutottak tanulóink az általuk kiválasztott középiskolákba. 
16-an gimnáziumba, 20-an szakközépiskolába, heten pedig szakiskolába nyertek felvételt.  A 
2.a osztályos csapatunk a Kárpát-medence legjobb matematikus csapata lett a korosztályá-
ban, s még sok szép eredményünkről adhatunk számot.

Ebben a tanévben 2013-ig szólóan elnyertük az „Ökoiskola” címet is. Otthont adtunk öt 
ország 30 képviselőjének a nemzetközi találkozójához. A fentiekben bemutatott eredmények 
azt mutatják, hogy egy élő, mozgalmas, alkotóképes és együttműködő közösség munkálkodik 
ebben az iskolában. Fontos még megemlíteni, hogy intézményünk egyfajta szellemi központ-
ként, s aktív segítőként, támogatóként fontos szerepet tölt be a városrész életében. Program-
jaink nemcsak a városrészi (lásd: Hunyadivárosi Napok; Herman Ottó téri park felújítása; a 
nyugdíjasainkat és a városrész legfiatalabb tagjait köszöntő ünnepségek stb.), hanem a városi 
szinten meghirdetett projektekhez is szervesen kapcsolódnak. 

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani minden kollégánknak, szorgalmas és tisztességes 
diákjainknak, segítőkész szülőnknek, valamint minden barátunknak és támogatónknak az idei 
év sikeréért. A legelkeserítőbb pillanatokban is erőt adott a gyermekek mosolya, egy-egy bá-
torító szó, s az a tudat, hogy testületünk mögött támogató szülői légkör húzódik. Az olvasás-
hoz kellemes időtöltést, a nyárra pedig mindenkinek jó pihenést, kikapcsolódást kívánunk!

 	            Lóczi László				    Pászti András
      Corvina Óvoda és Általános Iskola 		  Mátyás Király Általános Iskola 
	             igazgatója				         intézményegység-vezetője

Név Oszt. Verseny H.
Bukor Tamás, Bogdán 
Luca, Mihalik Dániel, 
Szeverényi Szabolcs, Gróf 
Bence, Forró Boglárka

2.a Matekguru matematika 
csapatverseny

1.

Juhász Jázon 7.a Országos meseíró pályázat 2.
Minkó Roland, Kovács 
Attila, Kovács Natália, 
Krepsz Gabriella, Molnár 
Alexandra, Rebek Petra, 
Lőrincz Laura

5.b Kreatív drámajáték 2.

Rékási Kitti 5.a TITOK London Bridge 17.
Minkó Roland 5.b TITOK London Bridge 9.
Simon Tamás 7.a TITOK London Bridge 12.
Kreidli Petra 2.b Kvalitas Extra anyanyelv 3.
Forró Boglárka 2.a Kvalitas Extra anyanyelv 10.
Rúzsa Dániel 2.b Kvalitas Extra anyanyelv 15.
Sallai Martin 3.c Kvalitas Extra anyanyelv 19.
Fruktusz Cintia 3.c Kvalitas Extra anyanyelv 20.
Simon Szabolcs 3.c Kvalitas Extra anyanyelv 12
Kele Rea 4.a Kvalitas Extra anyanyelv 10.
Földvári Flóra 4.a Kvalitas Extra anyanyelv 6.
Golyha Flóra 4.b Kvalitas Extra anyanyelv 18.
Kajdácsi Viktória 2.c Kvalitas Extra szövegfeld. 12.
Váradi Lili 2.b Kvalitas Extra szövegfeld. 1.
Pogány Benedek 3.b Kvalitas Extra szövegfeld. 9.
Domián Kitti 3.b Kvalitas Extra szövegfeld. 4.
Kis Mihály Bence 3.b Kvalitas Extra szövegfeld. 8.
Lóczi Eszter 3.c Kvalitas Extra szövegfeld. 2.
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AZÉRT SZERETEK BÁBOZNI...

Azért szeretek bábozni, mert Marika néni 
tartja, és nagyon szeretem Marika nénit. Mikor 
először mentünk az óvodákba fellépni, még 
nagyon izgultam. Mostanra ez elmúlt, a sze-
repléseket nagyon élvezem. Jó lenne, ha ötödik 
osztályban is lenne bábszakkör.

Ördög Júlia (3.c)

Szeretem a bábszakkört, mert mindig jó a 
hangulat. Marika néni olyan darabokat ír, amikben sok a humor. Jó érzés, mikor a gyerekek 
nevetnek a vicces részeken és megtapsolnak minket. 

Ebben az évben a Comenius projektben is részt vettünk. Egy környezetvédelemről szóló 
darabot adtunk elő magyarul, és a nyolcadikosok mondták a szöveget angolul. Erről a sze-
replésről DVD is készült. Izgalmas volt, hogy az előadást külföldi gyerekek és felnőttek is 
nézték. Felpróbálták a bábokat, s nagyon tetszett nekik a díszlet is.

Nagy Amanda (3.c)

Azért szeretem a bábszakkört, mert nagyon érdekes. A bábdarabok, amiket előadunk, na-
gyon jók. Marika néni sok jótanáccsal lát el minket, és mi ezekre próbálunk összpontosítani. 
A próbákon és az előadásokon mindenki a legjobb formáját hozza, hogy a műsorban minden 
rendben menjen. Nagyon sajnálnám, ha jövőre nem lenne bábszakkör.

Kratochil Vivien (3.c)

A bábszakkört nagyon szeretem. Legtöbbször vicces történeteket adunk elő. Az a legjobb, 
hogy játék közben úgy érzem, mintha én lennék az a szereplő, akit játszom. A próbákon min-
denki elmondhatja az ötleteit, mindig megbeszéljük, hogy használható-e, be tudjuk-e építeni 
az előadásba.

Nagyon jó érzés nekem, amikor a régi óvodámba megyünk vissza fellépni. 
Sztrapák Lívia (3.c)

ÚJ TANULÓ VAGYOK ITT

Úgy alakult, hogy iskolát váltottam és a Mátyás Király Általános Iskolát választottam.
Amikor megtudták a régi osztálytársaim, hogy eljövök, nagyon szomorú lett mindenki. 

Sokan sírtak is. Az új iskolámban már az első napon jól éreztem magam. Azért kicsit fárasztó 
volt az első időszak az iskolaotthonos tanítás miatt, de már hozzászoktam. Annuskával jókat 
nevetünk, Renivel jó beszélgetni, mert sok közös témánk van. Szeretek velük lenni. Öröm ide 
járni, és anyukámmal is többet vagyunk együtt.

  Ez volt életem legjobb döntése. Nagyon jól érzem itt magam.
Kovács Janka  (4.a)

Név Oszt. Verseny Hely
Sallai Martin 3.c Bányai mat. pontsz. verseny 1.
W.Kovács. Ádám 3.b Bányai mat. pontsz. verseny 4.
Németh Gergő 3.b Városi mezei futóverseny 3.
M. csap. II. kcs. Városi mezei futóverseny 4.
Molnár Dominik 2.b Vár.  mesemondón orsz.bíró
Bognár Anna 4.a Népdaléneklési verseny 4.
Bagó Bianka 4.b Népdaléneklési verseny 2.
Kanizsai Kitti 5.b Népdaléneklési verseny 5.
Bognár Lili 6.a Népdaléneklési verseny 3.
Bálind Dorina 7.a Biológia (Állatok világnapja) 1.
Kerekes Vivien 7.a Biológia (Állatok világnapja) 1.
Jánosi Laura 5.b Rajzv. (Állatok világnapja) 1.
Munkácsi Márton 8.a Piarista Isk. angol verseny 3.
Simon Tamás 7.a Zrínyi városi angol verseny 4.
Jerkus Levente 7.b Zrínyi városi angol verseny 5.
Csapó István 8.a Bolyai informatika verseny 5.
Mátyás Isk.  cs. 8. Hunyad. Napok Lov. Tornája 1.
Kele Rea 4.a Városi helyesírási verseny 2.
Kerekes Vivien, 
Varga Vivien, 
Hencz Brigitta, 
Hencz Szabina, Ve-
zsenyi Alexandra, 
Balogh Bettina

7.a Városi aszfaltrajz verseny 3.

IV. korcs. (fiú) 7-8. Atlétika diákolimpia ötpróba 4.
III. korcs. (lány) 5-6 Atl.  diákolimpia négypróba 5.
IV. korcs. (fiú) 7-8. Alapfokú bajn. labdarúgás 3.
IV. korcs.(lány) 5-8. Alapf. bajnokság labdarúgás 4.
Hencz Brigitta, 
Bálind Dorina, 
Kerekes Vivien, 
Varga Vivien, Sánta 
Tamás

7. Esélyegyenlőségi verseny 1.

II. korcs. (lány) 3-4. Kosárlabda diákolimpia 2.
III. korcs. (lány) 5-6. Kosárlabda diákolimpia 2.
II. korcs. (fiú) 3-4. Kosárlabda diákolimpia 2.

VÁROSI EREDMÉNYEINK (1-5. helyezésig):
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A BOLHAPIAC 

Ebben a tanévben is megrendezte a diákönkormányzat 
a bolhapiacot június egy szép verőfényes délutánján. 

Reggel nagy volt a nyüzsgés az osztályban, már itt sok   
áru gazdát cserélt. Délután mindenki az udvaron pakolta 
ki a portékáját. Igazi piaci hangulatban (alku, akciók) telt 
a vásárlás. 		          3.b osztály tanulói

Már vártam a bolhapiacot nagyon. Hétvégén összecso-
magoltam, amit el szerettem volna adni. Segített nekem 
az árulásban Dorka is...	           Váradi Lili (2.b)

NEGYEDIKESEK A NÉPTÁNCRÓL 

„Amikor először mentem néptáncra, nagyon izgultam. Néha elrontottam pár lépést, de 
Bedőcs Józsi bácsi azt mondta, hogy nem baj, csak próbálkozni kell. Azóta már ügyesebb 
vagyok.”

Kőrös Krisztián (4.a)
„ Néptánc foglalkozáson sok-sok él-

ményt szereztem. Nagyon jók az órák. 
Remek a közösség. Józsi bácsi kitűnő 
tanár. Sok fellépésünk volt, s ezekre ren-
geteget készültünk. A próbák néha fárasz-
tóak, de mindez mégis megéri. Ha többet 
szeretnétek megtudni minderről, iratkoz-
zatok be ti is!”

Tóbiás Anna (4. a)

„Józsi bácsi, a néptánctanárunk azt 
mondta nekem: „- Tomi, a Kodályban 
egyedül te fogsz fellépni a kanásztánccal!”. Ennek nagyon megörültem. Eljött a nagy nap, s 
ott voltam a színpadon. Mindenki engem nézett. Megszólalt a zene, és már táncoltam is. A 
végén mindenki nekem tapsolt.”

Németh Tamás (4.a)

Sonkolyos Ágnes 3.a 3.
Golyha Flóra 4.b Bolyai mat. csapatvers. 2.
Bagó Barbara 4.b
Bagó Bianka 4.b
Póka Vanda 4.b
Izsó Barnabás 4.a Bolyai mat. csapatvers. 4.
Kamenár Gy. 4.a
Maczkó Lilla 4.a
Tóbiás Anna 4.a

Szám-Mágusok 
csapata: 
Domokos Enikő, 
Lőrinc Szabolcs, 
Simon Szabolcs, 
Szőke Erik

3.c Bolyai mat. csapatvers. 5.

Számmisztikusok 
csapata: 
Benke Virág, Lóczi 
Eszter, Mohácsi 
Martin, Sallai Martin

3. c Bolyai mat. csapatvers. 7.

Biter Dorka 2.b Táltospróba 3.
Kreidli Petra 2.b
RÚzsa Dániel 2.b
Váradi Lili 2.b
II. korcs. (lányok) 3-4. Kosárlabda diákolimpia 

megyei bajnokság
4.

2-3-4. (lányok) Kecske kupa 3.
A KISKUN ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLÁBAN TANULÓ DIÁKJAINK EREDMÉNYEI:

„Az ENQVIST országos rajzpályázaton „A mozgás öröme” különdíjasai Jenei Blanka és 
Könyves Gergely 4.c osztályos tanulók. 

A KNP természeti értékei témakörében hirdetett megyei rajzpályázat helyezettjei: 
1. helyezett Nagy Krisztina (2.b) és Óvári Fruzsina (4.b). 
2. helyezett Virág Mihály (4.c) és Botos István (6.b)
3. helyezett Faragó Adrienn (4.a)
Iparművész kategóriában: 1. helyezett Abonyi László (6.b), 2. Sziffert Adrienn (4.c)
A „Kecskemét város polgára leszek” rajzpályázaton 1. helyezett Jánosi Laura (5.b), 3. he-

lyezett Kónya Szilvia (8.a). A tartós szegfű LIFE’ megyei rajzpályázaton 1. helyezett Kónya 
Szilvia, 2. helyezett Abonyi László (6.b) és 3. helyezett Jánosi Laura.

A művelődési központban részt vettünk a „Paletta”-tárlaton Bíró Orsolya (8.a), Abonyi 
László (6.b), Sziffert Adrienn, Petró Ildikó (6.b) és Jánosi Laura munkáival.

A TÁLTOS PRÓBÁRÓL 

A Táltos Próba egy szuper csapatverseny, legalábbis szerintem. A könyvek, amiket el kel-
lett hozzá olvasnom, olyan jók voltak, hogy legszívesebben kétszer is elolvastam volna őket. 
A feladatok fantasztikusak. Minden elfoglaltságom helyett ezt csináltam volna, még az isko-
lai szünetek helyett is. Mindenkinek ajánlom. Remélem, ti is beneveztek. 

Maczkó Lilla (4.a)
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JÓ HANGULAT ROSSZ IDŐBEN

Október 12–16 között az 5.a 
osztály Fülöpházán volt erdei 
iskolában. Osztályfőnökünk, 
Gyergyádeszné Zsuzsa néni 
és a könyvtáros Mamuzsics 
Gáborné Edit néni kísértek  el 
bennünket. 

Az időjárás szeles és hideg 
volt, de a hangulat mégis ki-
tűnő lett. Végig nagyon sokat 
nevettünk. Érdekes játékok és 
feladatok voltak a négy csapat, 
a Padlásdarazsak, a Tüzesfejű 
királykák, a Vörös rókák és a Kerecsensólymok részére. Így például batikolás, agyagozás, 
éneklés, ismerkedés a madarakkal, kenyérsütés, és bátorságpróba a „fülöpházi rém” birodal-
mában. A buckatúra során Lendvai Marika nénivel, a KNPI munkatársával jártunk a Nemzeti 
Parkban. Esténként Zsuzsa néni Csukás István „Nyár a szigeten” című regényét olvasta fel 
nekünk. Minden csapat gyönyörű naplóban foglalta össze az élményeit.

Liska Dorina (5.a)

ÚGY VOLT JÓ, AHOGY VOLT!

„Velünk volt Fehér Ágota néni, az új 
osztályfőnökünk.” „Nagyon jó volt a 
szobatársakkal is, mindenben összetar-
tottunk.” 

„A buckatúra tetszett a legjobban, 
mert le lehetett gurulni a futóhomok  
lankáiról.”

„Nagyon szép volt a tisztás, és jó volt 
ott kinn lenni.”

„Az erdei iskolában azt tanultam, 
hogy össze kell fogni jóban és rosszban, 
és az erdőben halkan kell járni.”

„Sok érdekes dolgot láttam, hallot-
tam. Különösen megfogott az, amit az állatok életéről, a környezethez való alkalmazkodá-
sukról megtudtunk.”

„A programok közül legjobban az állatos divatbemutató, a Tabu társasjáték, a Negro- és 
csokievő verseny, illetve az esti lufikeresés tetszett.”

„Szerintem minden úgy volt jó, ahogy volt.”
(Idézetek az 5. b osztályosok visszaemlékezéseiből)

REGIONÁLIS ÉS MEGYEI VERSENYEREDMÉNYEINK
(1-10. helyezésig):

Név Oszt. Verseny Hely
Bálind Dorina 7.a „Madarak és fák napja” 5.
Eőri Szabolcs 7.a „Madarak és fák napja” 5.
Varga Vivien 7.a „Madarak és fák napja” 5.

Stars Girls cs.:
Rékási Kitti 5.a Mesélj, Európa! 4.
Kiss Bettina 5.a
Kócsó Barbara 5.a
Molnár Kata 5.a
Czene Tímea 5.a

Bright Stars cs.:
Almási Liza 8.b Mesélj, Európa! 4.
Minkó Martin 8.b
Bársony Barbara 8.a
Gubányi Kata 8.a
Jávorszky Laura 8.a
Ruzsa Vivien 6.b Mesélj, Európa! 3.
Bognár Lili 6.a
Kuti Alexandra 6.a
Szabó Zalán 6.a
Lőrincz Dominik 6.b
Petró Ildikó 6.b
Bukor Tamás 2.a Nemz. Kenguru matem. 2. 
Mihalik Dániel 2.a Nemz. Kenguru matem. 9. 
Kis Mihály Bence 3.b Nemz. Kenguru matem. 6.
Kissebestyén  K. 3.b Nemz. Kenguru matem. 7. 
Kamenár  Gy. 4.a Nemz. Kenguru matem. 5. 

Szőke Erik 3.c Kalmár László matem. 3.
Domián Kitti 3.b Kalmár László matem. 3.
W.-Kovács Ádám 3.b Kalmár László matem. 5.
Mohácsi Martin 3.c Kalmár László matem. 6.
Sonkolyos Ágnes 3.a Kalmár László matem. 9.
Miklós Annamária 3.b Kalmár László matem. 10.
Kajdácsi Szabolcs 4.c Kalmár László matem. 7.
Kamenár Gy. 4.a Kalmár László matem. 7.
Juhász Jázon 7.a Kalmár László matem. 5.
Izsó Barnabás 4.a Zrínyi  matem.verseny 9.
Petró Ildikó 6.b Varjú Lajos Term. Tud. 3.
Szabó Szonja 8.b Varjú Lajos Term. Tud. 3.
Nagy Dániel 3.a Bolyai mat. csapatvers. 3.
Szabó Fanni 3.a
Hegedűs Norbert 3.a
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FELSÕTAGOZATOSAINKTÓL

SOK ÖTÖST SZEREZTÜNK!

Iskolánkban 2010. február 22–26. között ötösszerző hetet rendeztünk. Ez egy olyan ver-
seny, melynek során az osztályok és a tanulók versenyeznek egymással, hogy ki tud több 
ötöst szerezni.

Az alsó tagozaton a 4.a és 4.b gyűjtötte a legtöbbet. Felső tagozaton az 5.a lett a legjobb 
257 db ötössel. A második helyezett az 5.b osztály lett 197 db ötössel. Ebből az osztályból 
Molnár Alexandra lett az első. A harmadik a 6.b osztály 194 darabbal. Itt a legtöbb ötöst 
Ruzsa Vivien kapta. Egyéniben is ő lett a legjobb az iskolában (24). A 2. helyezést Molnár 
Alexandra érte el (21). Almási Eszter és én nemcsak az osztályban lettünk a legjobbak, de 
iskolai szinten is a harmadik helyre kerültünk (19) az egyéni versenyben.  

Igazán munkás hét volt ez, sokat készültünk rá! Az ötlet viszont tényleg remek, hisz a mér-
hetetlenül sok ötös megszerzése közben a tudásunk bővült, s ez csak minket épít!

Kócsó Barbara (5.a)
FARSANGOLTUNK

Február elején rendezte iskolánk a farsangot. 
Eleinte nagyon nehezen találtuk ki, hogy minek öl-
tözzünk. .Mindenki mondott ötleteket, és így jutot-
tunk el egy tengerparti jelenthez: a Neoton Família 
„Nyár van” című dalára táncoltunk, bohóckodtunk. 
Tengeri csillag, cápák, rája, pálmafa, horgászok, 
fürdőzők, halak, kagylók ropták a táncot. Zsuzsa 

néni, aki egy begipszelt lábú hajcsavarós zsémbes feleséget alakított, a kék tengervászonról 
gondoskodott. Nagyon jól ment, mindenki ügyes volt.  

Czilling Fanni (5.a)

VENDÉGÜNK VOLT HELTAI NÁNDOR

Különleges vendéget hívott Nemes Gabi néni hon- és népismeret órára, a 80. évében járó 
Heltai Nándor helytörténész-újságírót. 

Nándi bácsi nagyon kedves ember. Sokat mesélt Kecskemétről, az itt élő híres emberekről: 
Kodály Zoltánról, Bozsó Jánosról, Kerényi Józsefről. Hozott mutatóba néhány nagyon régi 
könyvet és a saját iskolai füzeteit is. Ezek mind nagyon érdekesek voltak, mert tele voltak 
különlegesnek számító dolgokkal. Örömmel nézegettük, s ötleteket is vettünk a tablók készí-
téséhez ezekből a füzetekből. 

A szívélyes előadó mesélt régi tanárairól. Megemlítette, hogy a gyerekek régen nagyon 
sokat olvastak, bár az ő osztálytársai között is akadt olyan, aki csak a kötelezőt olvasta el. A 
búcsúzás nehéz volt. Néhányan még ott maradtunk és kérdezősködtünk Nándi bácsitól.

Reméljük, másoknak is lesz alkalma közelebbről is megismerni ezt a nagy tudású embert.

Hegyi Vivien, Kiss Bianka (6.b)

Corvin, az Emberközpontú Nevelésért Alapítvány

Az Alapítvány kiadásai, bevételei:  
2010. 01.- 05. 31 

Kiadások: Ft
Versenyek 154100
Sikeres nyelvvizsgák 62100
Báli kiadások 100000
Kórus 7000
Biztons§gi kamer§k bŖv²t®se 250000
Citera kör 30000
Kirándulások támogatása 60000

K¿lfºldi vend®gek programjainak kºlts®ge 134000
Busz versenyre 10000
Irodaszer 48120
M®dia megjelen®s 62500

NCA nyertes p§ly§zat felhaszn§l§sa/ 
Interakt²v t§bla ®s projektor 700000
D¥K - sportnapi jutalmak 6000
D¥K - eg®szs®gnapi kiad§sok 9000
D¥K - vet®lkedŖ-jutalmaz§s 10000
D¥K - matem. versenyek jutalma 16000
D¥K - tan®v v®gi jutalomkºnyvek 100000
D¥K - pap²rgyŤjt®sek jutalmaz§sa 152000
D¥K - M§ty§s-d²j jutalma 60000
D¥K - di§knapi jutalmak 10000
Összes kiadás: 1980820

Bevételek:
B§li bev®tel 1095000
Támogatások:
   Szem®lyes 145000
   NCA p§ly§zati : 469000 Ft  2009-ben,
   ®s 231000 Ft   2010-ben utalva 231000
D¥K - pap²rgyŤjt®sek bev®tele 573250
Összesen: 2044250

Az Alap²tv§ny kerete m§jus 31-®n: 3.340878 Ft
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EGÉSZSÉGÜNKÉRTDIÁKÖNKORMÁNYZAT

EGÉSZSÉGNAP KICSIKNEK ÉS NAGYOKNAK

A már hagyományos egészségnap megrendezésére idén április 27-én került sor. 
Ennek keretében „Így élek egészségesen” címmel rajzpályázatot hirdettünk, s a díjazottak 

értékes jutalmakat vettek át. Az alsó tagozatosok a piacon vásároltak friss zöldséget és gyü-
mölcsöt, közben figyelték, hogy minőségi áru kerüljön a kosárba. A 4.-esek salátát készítettek 
a vásárolt termékekből. Részükre még dietetikus is tartott játékos foglalkozást. A 3. évfo-
lyamosok a hulladéklerakó telepen szakemberek 
segítségével ismerkedhettek meg az ott folyó 
munkával. A 2.-osok környezetvédelemmel kap-
csolatos tudnivalókat sajátítottak el.

A felső tagozatosoknak a környezet higiéniája, 
az egészséges táplálkozás, a tudatos fogyasztói 
magatartás és a társadalom káros hatásai témakö-
rökben a KNPI munkatársai, az iskola védőnője, 
az Ifjúsági Otthon Zöldernyő programjának elő-
adói és a Kecskeméti Rendőrkapitányság Ifjú-
ságvédelmi Osztályáról meghívott szakemberek 
tartottak előadásokat. Szülők és osztályfőnökök 
is segítettek a munkában. 

A Füredi Autósiskola kerékpáros ügyességi pályáján 13 tanuló versenyzett. A szülőknek 
vérnyomásmérést és véradást szerveztünk, melyen 37 fő vett részt. Tanulóink versenyezhet-
tek, ki tud erre több felnőttet invitálni. „Kudarcok a tanulásban, kudarcok az életvezetésben” 
címmel Géróné Törzsök Enikő tartott előadást, s egyéni tanácsadást is a szülőknek. 

A Bács-Kiskun Megyei Közoktatásért Közalapítvány pályázatán nyert pénzt ez évben is 
hasznosan költöttük el.

Balázs Tiborné  tanárnő

PAPÍRGYŰJTÉS

Szokásunkhoz híven ebben a tan-
évben is kétszer rendeztünk hulladék-
gyűjtést. 

A kitűzött időpont előtt már egy 
hónappal elkezdték hordani a szülők 
utánfutókkal, kis teherautókkal a pa-
pírt a MÉH telepre. A mázsacédulákat 
a végén hozzászámoltuk az iskolában 
gyűjtött mennyiséghez. Az októberi 
eredmény 197.000 Ft volt, április vé-
gére pedig már 573.000 Ft-tal lett gaz-
dagabb a diákönkormányzatunk. 

Természetesen a győztes osztályok 
most is pénzjutalomban részesültek.

Alsósok :                                        Ősszel:                                   Tavasszal:

		  1.helyezett	 1.c oszt.                                   1.c oszt. 
		  2.helyezett	 3.a oszt.                                   3.a oszt.
		  3.helyezett	 1.b oszt.                                   4.b oszt.

 Felsősök: 	 1.helyezett	 7.b oszt.                                   7.b oszt. 
                 	 2.helyezett	 8.a oszt.                                   6.b oszt.
                	 3.helyezett	 8.b oszt.                                   5.a oszt

Köszönjük az aktivitást, s reméljük jövőre is ilyen szép eredmény születik! 

Kiticsics Lászlóné

DIÁKNAP 

Idén június 14-én, az utolsó tanítási napon volt a diáknap, amelyen „ Ki mit tud?”-ot ren-
deztünk a magukat kipróbálni vágyó tehetséges gyerekeknek.  Több művészeti ágban (zené-
lés, tánc, vers stb.) egyénileg és csoportosan léptek fel a tanulóink. Ezt követően 4. osztályos 
bábosaink előadását és egy  zenés gyermekműsort  tekinthettek meg a tornatermünkben. 

Eközben a felsősök az aulában humoros vetélkedőn vettek részt a 8. évfolyamosok szerve-
zésével. Gyermeknapunk egy interaktív dobkoncerttel fejeződött be. 

A diáknap szervezésével célunk a közös szórakozáson túl az volt, hogy minél jobban össze-
kovácsolódjon iskolánk közössége azzal, hogy előzetesen készülnek, majd  bemutatkoznak 
társaik előtt  az ügyesebbnél ügyesebb gyerekek. 

Kiticsics Lászlóné Nelli néni

MEGSZERETTÜK A VIZET

Az úszás elején kicsit féltem a víztől. Nem 
volt jó, ha a szemembe ment. A kismedencében 
megszerettem a vizet, mert sok érdekes dolgot 
csináltunk, és játszottunk is. A végén már a nagy-
medencébe is bemerészkedtünk. A bemutatón 
anya büszke volt rám. Annyira megszerettem az 
úszást, hogy beiratott apa, és én azóta is járok he-
tente háromszor.

Nagy Krisztina (2.b)

Az úszás nagyon jó volt. Először picit féltem, de utána nagyon élveztem, csak a hátúszást 
nem annyira. A bemutatón igyekeztem mindent beleadni. 

Molnár Dominik (2.b)
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DECEMBER BÚCSÚZUNK

AZ EMLÉKEK VELÜNK MARADNAK

Kedves Kati néni, Laci bácsi, András bácsi, kedves Tanáraink, Tanítóink!

Nyolc évvel ezelőtt, mikor félve jöttünk az évnyitóra, még nem gondoltuk, hogy ilyen 
gyorsan eltelik ez a pár év. 

Szorongással és félelemmel indultunk, tanítóink szavai kísértek bennünket. Most szeret-
nénk megköszönni tanárainknak és tanítóinknak a sok türelmet és segítő fáradozást, amit 
értünk tettek. Nem csak a tanórákon, hanem az együtt átizgult versenyeken és más programo-
kon is, hiszen ők tudják, hogy minden szájrándítás és tiszteletlenség idővel megváltozik, és 
az a sok szép, amiről szó esett, egyszer tulajdonságaink közé fog tartozni. Búcsút mondunk az 
iskolának, egymásnak és tanárainknak talán örökre. Az elhangzott szavak idővel a múlt ködé-
be vesznek, de az emlékek nem szállnak el soha. Mindig emlékezni fogunk a nevetésekre, a 
mosolyokra, az összeveszésekre, s az ezeket követő könnyes összeborulásokra. Nem felejtjük 
el az iskolát, a narancssárga szekrényeket, a zöld táblákat. 

Szerettünk ide járni, s most fáj a búcsú. Új élet vár ránk, amiben reméljük, helyet kapnak 
majd a régi barátok is.

Gubányi Kata (8.a)

(A mai nyolcadik évfolyam közös kirándulása még hatodikosként)

Ez a nyolc együtt eltöltött év olyan gyorsan elszállt, mint egy jó hangulatú tanóra. Többször 
is bebizonyítottuk, hogy a felső tagozat legjobbjai vagyunk, hiszen a Mátyás-díj is a mi osz-
tályunk ékessége. Tanulmányi versenyek, külföldi utak, osztálykirándulások, közös munkák: 
sok közös élmény kovácsolt össze bennünket. 

Hogyan is köszönhetjük meg tanárainknak azt a sok munkát, türelmet, törődést: mindent, 
amit értünk tettek? Megtanítottak arra is, hogy legyenek kitűzött céljaink, vágyaink, s ezek 
megvalósításáért magunknak kell megdolgozni. 

Szeptembertől egy új iskola csengője szólít bennünket tanulásra, ahol egy új élet vár ránk. 
A jó iskola két dolgot adhat útravalónak. Gyökereket és szárnyakat. Ezeket itt, a Mátyás 

iskolában mi megkaptuk. Bíznunk kell abban, hogy szép jövőnk lesz, boldogok és sikeresek 
leszünk. 

Almási Liza (8.b)

IDÉN IS VOLT CHRISTMAS PARTY! 

Idén is mi rendeztük a Christmas Partyt, ahol két 
Corvinához tartozó általános iskola képviseltette ma-
gát a csapataival. 

Nyolcadik évfolyamunk angol tagozatos csoport-
ja segített a feladatok megszervezésében Frannynek 
és Gombosné Andrea néninek. Szerintem nagyon jó, 
gondolkodtató és vicces feladatokat hoztunk össze 
együtt. Volt keresztrejtvény, karaoke, crackerkészítés 
és filmnézés a karácsonyi szokásokhoz kapcsolódó-

an. Az előző napon a 7.-esek és a 8.-osok segítettek Frannynek elkészíteni egy igazi amerikai 
karácsonyi sütit. (Lehet, hogy azon a délutánon több süti fogyott, mint a partin). 

Ezt a mondatot az egész 8.-os tagozatos csoport üzeni a hetedikeseknek: Good Luck! Mi 
nagyon élveztük ezt a délutánt!

Almási  Liza (8.b)

ADVENTI VÁSÁR

Várni valami jóra, mindig izgalmas és örömteli. Az 
idén különösen meghosszabbodott a karácsonyi készülő-
dés ideje a 3. osztályosok számára. Már december elején 
elkezdtük a készülődést az év legszebb ünnepére. A kará-
csonyi műsor mellett miénk volt az a megtisztelő feladat, 
hogy feldíszíthettük az iskola hatalmas fenyőfáját. Natúr 
színű raffiából és fagyöngyökből készítettünk különböző 
formájú díszeket.

Szerencsére egyre többen gondoljuk úgy, hogy a ka-
rácsony nem a drága ajándékok ünnepe, értékesebbek a 
saját kézzel készített ötletes ajándéktárgyak. Minden osz-
tály elkészítette az adventi vásárra szánt „portékáját”, s 11-én délután reményteli izgalommal 
kipakoltuk őket a „standjainkra”. Megtelt az aula szebbnél szebb, saját készítésű tárgyakkal. 
Vásárlóink a bőség zavarával küzdöttek. Különleges asztali és fali díszekből, ötletes játékok-
ból, egyedi üdvözlőlapokból, díszes mézeskalácsból, de még finom süteményekből is volt 
bőven választék. Mindenki megtalálhatta szerettei számára a legmegfelelőbb meglepetést. 
Sokan saját maguk megjutalmazásának sem tudtak ellenállni.

A városrészből is sok nézelődő és vásárló érkezett, szinte kicsinek bizonyult az iskolánk. 
Hírverésünknek köszönhetően már nemcsak az intézmény, hanem az egész Hunyadiváros 
nagy érdeklődésre számot tartó eseményévé nőtte ki magát az Adventi Vásár. 

Büszkék voltunk, hogy a mi asztalunkról is elkelt minden. Végül igen szép összeggel, 
összesen 97 000 Ft-tal tudtuk gyarapítani  a DÖK bevételét. Köszönet érte valamennyi aktív 
osztálynak és szülőnek egyaránt!

3.a-s SZMK és a DÖK
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DECEMBERGYERMEKEINKÉRT

KARÁCSONY ANGYALAI

A többéves hagyomány szerint mindig a 3. évfolyam készül a karácsony iskolai megün-
neplésére. Nehéz évről-évre újat kitalálni, s most már három osztálynyi (75) gyereket együtt 
szerepeltetni. Végül sikerült külön „betétekből” álló, ám mégis összefüggő műsort összeál-
lítanunk – sok mozgással, tánccal. A szülők támogatását is élveztük: idén ők ajánlották fel a 
nagy közös iskolai fenyőt, és a díszeket is ők készítették rá.

a harmadikos tanítók

„Nagyon sok fáradsággal gya-
koroltunk a karácsonyi műsorra, 
s eltöltött bennünket a büszkeség, 
hogy az egész iskola előtt szerepel-
hetünk!

 Angyalnak öltözve a ruhánk gyö-
nyörű volt! A karácsony mesés ün-
nep, a jelmez és a tánc még szebbé 
tette! Már amikor megszólalt a zene, 
érzetük a közelgő sikert. 

Adventi szövegünk nagyon meg-
ható volt, ez a meghívott vendége-
ink, a nyugdíjasklub tagjainak arcán 

is észrevehető volt. A műsor végén fenyőformát alkotott az évfolyam, és úgy gyújtottunk 
gyertyát a sötétben.

A végén nagyon jó volt hallani a nekünk szóló tapsot...
a 3. c osztályos lányok

„A karácsony a világ legszebb ünnepe!  A műsor előtt nagyon izgultunk. Az elején egyfor-
ma zöld pólóban és fekete nadrágban leültünk törökülésbe, mi alkottuk az adventi koszorút. 
Közülünk négyen felálltak, fejdíszt kaptak az „angyaloktól”, ők voltak a gyertyák. Ezután 
átöltöztünk, s egy karácsonyi mondókát adtunk elő. Ezt szerencsére könnyen megjegyeztük! 
Mindenkinek mást ábrázolt a kép a jelmez elején. 

Nagyon jó érzés volt szerepelni! A végén még ajándékot is kaptunk.
a 3.c osztályos fiúk

Az évfolyamunk tanulói közösen készültek a karácsonyi műsorra.
Elsőként a lányok adtak elő egy táncot kellemes, lassú zenére. Aztán a 3.a osztályos fiúk 

görkorcsolyáztak, s verseltek. Majd egy történet következett a b-sek előadásában a szere-
tetről, a barátságról, végül egy karácsonyi mondókára került sor. A lányok rockyja zárta a 
műsort, s még szaloncukrot is dobáltak a közönségnek. A műsor végén minden szereplő beállt 
karácsonyfa-alakzatba. Így, gyertyával a kezünkben énekeltünk. Igen hangulatos volt.

Nagyon sokat készültünk erre a napra, de megérte!
Tóth Levente és Rácz Dzsenifer (3.a)

JÓKEDVVEL AZ ISKOLÁÉRT

„Először voltam alapítványi bálban, s megfogott benne az összefogás, segíteni akarás szán-
déka. A Mátyás Iskola februári bálján a városrész vállalkozói, az iskola tanárai s a szülők 
mind egy csapatként fogtak össze az iskoláért, a gyerekekért. A viszonzás sem maradt el: kö-
szönetképpen színvonalas műsort, kiváló zenekart, finom ételeket és jó hangulatot kaptunk.”

Papp Ilona szülő (2. b)

„A fárasztó hétköznapok után igazi feltöltődés és kikapcsolódás volt az iskola alapítványi 
bálja. A felhőtlen szórakozás összehozott bennünket, jobban megismertük egymást a szülők-
kel. A báli hangulatról még sokáig beszélgettünk.”

Nagy László szülő (2. b)

NÉPZENEI TEHETSÉGGONDOZÁS

Tavaly februárban alakult a Sulczné Dr. Bükki Éva által vezetett citera szakkör, mely mára 
komoly elismertségnek örvendő népzenei tehetséggondozó műhellyé nőtte ki magát.

A hangszertanuláson kívül a gyerekek a magyar népdalkincs szebbnél szebb dalait is elsa-
játítják. Megismerkednek a népi játékokkal, s alkalmasint kézműves foglalkozásokon is részt 
vesznek. Nagyon jó kisközösség alakult ki nemcsak a gyerekek, hanem a szülők között is. A 
citerások ebben a tanévben is többször megmutathatták tudásukat a közönségnek. Felléptek 
például a budapesti FONÓ-ban, a Helvécia melletti Géró-tanyán, a Ceglédi Úti Óvodában, s a 
Hunyadivárosi Napokon.  A népzenei tehetséggondozó műhelyt az Oktatásért Közalapítvány 
is támogatja. A gyerekek az alapítvány jóvoltából eljutnak az Örkényben megrendezésre ke-
rülő Csutorás táborba is. 

Ráczné Turcsányi Réka szülő
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EGÉSZ ÉVES PROGRAMJAINK ABLAK A VILÁGRA

„ Tanuljuk a hangok ábécés neveit, meg dalokat is előadni 
szintetizátoron, dobgéppel. Azért szeretünk órára járni, mert 
Keller Misi bácsi kedves és vicces, és a dalok is olyan szépen 
szólnak!”

Fruktusz Cintia és Molnár Adrienn ( 3.c )

„Mi gitározni tanulunk Ötvös Csilla nénitől, aki kedves, 
humoros és mindig jókedvű. 

Azért szeretünk hangszeren tanulni, mert sok dalt előad-
hatunk, mellyel örömet szerezhetünk magunknak és a szü-
leinknek. Az osztályban is szerepelhetünk például az anyák 
napi műsorban. Azért igényel sok erőfeszítést a zenetanulás, 
mert még nehéz két húrt egyszerre lefogni. De nagyon szép, 
mikor a hangok együtt csengenek!...”

Lóczi Eszter (lásd: a fotón) és Sallai Zoé ( 3.c)

A LÍRA ZENEISKOLÁRÓL

Még 2008 februárjában egy fiatal, kedves hölgy és egy ősz hajú mosolygós úr járták végig 
az alsós osztályokat, és gitárszó, citeraszó mellett toborozták a zene iránt érdeklődő gyereke-
ket. Sikerüket mi sem bizonyítja jobban, minthogy egy hét múlva mindkét tanszakon elindult 
a képzés. Ötvös Csilla a gitár, Juhász Péter a citera rejtelmeibe kezdte bevezetni a lányokat, 
fiúkat. Szeptembertől Kállai Mihály vezetésével. a szintetizátorosok is csatlakoztak a többi-
ekhez. A lelkes tanítók munkáját a vizsgákon, fellépéseken elért sikerek dicsérik.

2009 novemberében súlyos veszteség érte a citerásokat, Péter bácsi örökre letette a penge-
tőt. A pótolhatatlan tanító hiányát emlékhely kialakításával próbáltuk enyhíteni.

Jelenleg 33 növendék próbálja szebbé tenni mindennapjait a zenélés segítségével. Csilla 
néni, Urbán Betti néni – a citerások új tanítója – Misi bácsi és a szolfézs nehézségeit játékok-
kal könnyíteni próbáló Csorbainé Bakosi Zsuzsa néni lelkesedése töretlen. 

Mi gyermekeinkkel együtt reméljük, hogy még sok-sok praktikát, új dalt és egy egész élet-
re szóló zeneszeretetet sajátíthatnak el egyre többen a segítségükkel.

Golyha Ilona szülő

AZ ÉNEKKARRÓL

„Az énekkarról szeretnék mesélni. Nagyon szeretek énekelni, ezért iratkoztam be. Anikó 
néni, az énekkar vezetője jól tanít. A kórusunk neve Mandolin, s ezzel a névvel többször is 
felléptünk már. Hatalmas élmény egy énekkarban szerepelni.”

Földvári Flóra  (4.a)

„Eddig mindegyik éneklésen jól éreztem magam, akár elrontottuk, akár nem.”
Klein Nóra  (4.a)

VELÜNK JÁRTAK ISKOLÁBA

Május 1-jén délután izgatottan vártuk a vasút-
állomáson az iskolánkba érkező cseh cserediáko-
kat. A hétvége minden családban izgalmasan telt, 
mivel vendégeink nálunk, a magyar családoknál 
lettek elszállásolva.

Vasárnap Ópusztaszerre mentek kirándulni, 
ahol sok érdekes program várta őket. Hétfőtől 
péntekig velünk együtt jártak iskolába, de emel-
lett ismerkedtek városunkkal és Budapesttel is. 
Számukra és számunkra is emlékezetes volt a 

csütörtöki kirándulás a Géró tanyára, ahol megkóstolhattak néhány olyan igazi magyar ételt 
is, mint a gulyásleves és a palacsinta. Vacsora után tánccal folytatódott a program késő estig, 
így péntek reggel álmos szemekkel indultunk az iskolába, a vendéggyerekek pedig az Arbo-
rétumba. 

Szombaton reggel szomorúan búcsúztunk egymástól, de tudjuk, hogy hamarosan  újra ta-
lálkozunk Csehországban.

Rebek Petra, Molnár Alexandra és Nemes Laura (5.b)

külön fürdési lehetőséggel. Biztosítani tudtuk, 
hogy kicsit függetlenül, saját „magánszférájuk-
ban mozogjanak”, de a család életébe is bele-
lássanak, hiszen az étkezések együtt zajlottak, s 
a napi ritmust is fel kellett venniük.

A napi programok rendben zajlottak. Az is-
kolában Eszter mint fogadó tanuló segítette a 
vendégek beilleszkedését. Részt is vett a közös 
programokon, s szemem láttára nőtt fel a fel-
adathoz, bár azt hittem, szükség lesz nagyobb 
testvére segítségére. Liza a nyelvi nehézsége-
ket oldotta meg, s a lakóhelyünktől távolabbi 
programokon „anyáskodott” felettük. 

Úgy érzem, gyermekeimnek szüksége volt erre a kihívásra. Bevallom, fizikailag sok fel-
adatot rótt rám a másokra való odafigyelés, gondoskodás. A felmerülő problémákat (pl. be-
tegség) a családtagok segítségével mindig megoldottuk.

Bízom benne, hogy a vendégek elégedettek voltak a vendéglátással, az itt szerzett élmé-
nyekkel. Gyermekeim izgatottan várják a folytatást, a csehországi utat.

Pár évvel ezelőtt nem hittem volna, hogy lesz elég erőm, időm egy ilyen programban részt 
venni, de ahogy gyermekeim nőttek, úgy éreztem, hogy ezzel a feladattal is meg kell „küzde-
ni”, hisz sok új élménnyel, ismerettel gazdagodnak általa a gyermekeim.

Köszönjük a lehetőséget!
Abonyi Angéla szülő
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BÜSZKÉK VOLTUNK A FŐVÁROSUNKRA

Május 1-től 8-ig a mi iskolánk volt a helyszíne a Comenius Programnak. Ebben Magyar-
országon kívül még öt ország vesz részt: Spanyolország, Norvégia, Csehország, Törökország 
és Olaszország. (A fotón iskolánk vezetése a norvég vendégekkel látható.)

Tavaly én Norvégiában voltam, s egy hónappal ezelőtt két norvég tanulót, egy fiút s egy 
lányt fogadhattam vendégségbe. Maradandó élmény volt számomra a velük töltött idő.

Most májusban testvéremmel két cseh gyereket fogadtunk. Mielőtt megjöttek volna, kita-
karítottunk az egész házban, jobban, mint amennyire szoktunk. Nagyon barátságosak voltak. 
Minden hétköznap bejöttek velünk az iskolába, s az első két óra után mentek a programjukra. 
Egyik este egé- szen tíz óráig 
beszélgettünk velük sok más 
közt arról, hogy milyen zené-
ket szeretnek, mi a hobbijuk. 
Szerdán elmen- tünk velük 
B u d a p e s t r e . Öröm volt 
hallani, ahogy egész délután 
arról áradoz- tak, mennyire 
tetszik nekik a fővárosunk. 
Csütörtökön a Géró-tanyán 
rendeztük a „The last common 
night”-t, mert másnap az 
olaszok már elutaztak. Minden ország eltáncolta a nemzeti táncát, s bográcsban főtt a finom 
gulyás. Interaktív palacsintaevés tette fel a koronát az estre: mindenki maga süthette meg a 
magyarok egyik kedvenc ételét, a hungarikumnak számító palacsintát. A diszkó is feledhetet-
len élmény. A vendégek ittléte alatt szinte minden időt együtt tudtunk tölteni. Ez előnyös volt 
az angol nyelv gyakorlása szempontjából, másrészt megismerhettük a szokásaikat is. Nagyon 
alkalmazkodóak voltak.

Lehetőséget kaptunk, hogy kimenjünk Csehországba, amit már nagyon várunk, hiszen már 
hallomásból tudjuk, hogy Csehország, ezen belül Prága gyönyörű.

Almási Eszter (5.a) és Almási Liza (8.b)

CSEH VENDÉGEKET FOGADTUNK

Családunk immár második alkalommal fogadott a Comenius-projekt keretében külföldi 
vendéggyermekeket.

Már az első alkalommal is igen nagy izgalommal és várakozással fogadtuk a norvég diáko-
kat, cserébe az elmúlt évi lehetőségért, amikor Liza (8.b) elutazhatott e csodás országba. 

Eszter leányom jelenleg 5.a osztályos tanuló, s szintén lehetőséget kapott vendéggyermek 
fogadására, amit szinte „kiharcolt”, látva ennek a jó oldalát: vendégfogadás, közös progra-
mok, angol nyelv gyakorlása, idegen nemzetek szokásaival való ismerkedés, sok-sok beszél-
getés. - Már tudtuk, mi a dolgunk. Lakásunk elég nagy, s mivel öten vagyunk a családban, 
nem okozott gondot még két fő ellátása. Egy teljes szobát tudtunk átadni a két kislánynak, 

IFJÚ ALKOTÓK KÖRE

A Mátyás Iskolában működik a Kiskun Alapfokú Művészetoktatási Intézmény helyi tago-
zata Szabó Zsuzsanna tanárnő vezetésével. Zsuzsa néni sok érdekes technikával ismertette 
meg az alkotni vágyó gyerekeket, és folyamatosan segíti őket abban, hogy meglévő adott-
ságaikat, tehetségüket mind jobban kibontakoztathassák. Szakmai irányításának és odaadó, 
lelkiismeretes munkájának köszönhetően az elismerések és a díjak az idén sem maradtak el 
–  a gyerekeink legnagyobb örömére.

Fejes Nóra szülő
A művészeti iskola foglalkozásain sok érdekes dolgot készítünk.
Gyakran viaszos batikot és tűzzománcot csinálunk. Pólót is szoktunk batikolni, és linóleum 

metszetet is gyakran készítünk. Csomós és viaszos batikból szoktunk még terítőt is kreálni. 
Agyagozunk is. Készítettünk már belőle domborműveket, nyakláncot, fényképkeretet és egy 
kis ügyességgel edényt is. Korábban ezeket az Ifjúsági Otthonban égettük ki, de ősztől már a 
mi iskolánknak is van saját kemencéje. 

Érdemes ide járni, mert nagyon sok 
érdekes dolgot csinálunk. Az iskolánkba 
látogatók gyakran találkoznak a munká-
inkkal az aulában elhelyezett kis kiállí-
tásokon. 

Ruzsa Vivien (6.b)

LEGO ROBOTOK

A szakkört minden kedden és pénteken a 7. órában tartottuk. A foglalkozások során meg-
építettünk egy Alpharex nevezetű humanoid robotot, azóta pedig 4-5 különböző feladat-vég-
rehajtó,  valamint sumorobotot.

A három készletből egyszerre 2-3 robotot tudunk felépíteni, és ezek programozását tudjuk 
elvégezni. A diákok az eddigi alkalmak alatt megismerkedtek a feltételes és az ismétléses 
vezérlési szerkezettel, a szenzorokat vezérlő parancsokkal és a motort mozgató utasítások-
kal. Ezek segítségével többen is sikeresen készítették el azt a programot, ami a tesztpályán 
maradást valósítja meg (az ellipszis alakú fehér pálya fekete vonallal van határolva, a robot a 
fekete vonalon belül marad). Kipróbáltuk és teszteltük a különböző szenzorok működését is. 
Például taps hatására előrehalad az autó, illetve, ha nekimegy valaminek, visszatolat. Építet-
tünk és programoztunk robotautót is, mely képes kikerülni az elé kerülő akadályokat.

Februárban részt vettünk a „Kecskemét Open Szumo Verseny”-en, ahol tisztességgel helyt-
álltunk. Májusban az 5.-6. osztályos tanulóknak meghirdetett Bányai Gimnázium-beli fel-
adatmegoldó csapatversenyen is sikeresen szerepeltünk.

Csordás Péter szakkörvezető

A mŤv®szti iskola tan®vz§r·j§n (balr·l):
Kov§cs Nat§lia (5,b), Jankovszki Zolt§nn® 
igazgat·nŖ ®s Szab· Zsuzsanna tan§rnŖ
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AZ ISKOLAI KIRÁNDULÁSRÓL 

„Budapestre mentünk kirándulni. A Cso-
dák Palotájában (l§sd a jobb oldali fot·n) 
nagyon sok játékot találtunk: „Labirintus”, 
„Ki a gyorsabb” stb., és a végén az Öveges 
teremben kísérleteket végeztek, amikben mi 
is segíthettünk. Mi voltunk a legügyesebbek, 
és Judit néni büszke volt ránk.

Sajnos, gyorsan eltelt az idő. Ezután az Or-
szágházba mentünk.”

Kamenár Péter  (4.a)

„Nekem az Országház tetszett a legjob-
ban. Minden aranyból volt, és a koronát is 
láthattam. Szépek a székek, s az ablakok 
is színesek voltak. A világ legnagyobb sző-
nyegét is itt láttam.”

Pavelka Tamás  (4.a)

„Szerintem a Pálvölgyi-cseppkőbarlang 
volt a legérdekesebb. Nagyon tetszettek 
a szűk járatok. A sok-sok létrán a szülők 
legalább negyedórával elmaradva jöttek 
utánunk a keskeny helyek miatt. Aki ma-

gassarkúban jött, annak nem volt szerencséje. Nekik a létra volt a legnehezebb. Izgalmas, 
kacskaringós útszakasz vezetett föl-le. Amikor a vezetőnk lekapcsolta a lámpát, még az or-
runk hegyéig sem láttunk.”

Turkevi-Nagy Dóra (4.a)

A CSEPPKÖVEK BIRODALMA

„Busszal elutaztunk Budapestre, a Pálvölgyi-cseppkőbarlanghoz.
Egy idegenvezetővel beléptünk a barlangba. Nagyon szépek voltak a még növőben lévő 

cseppkövek. A Niagara-vízesésről elnevezett tetszett nekem a legjobban. A Hófehérke és a 
hét törpe is szép volt. Az állatkertben sok érdekes kőállatot láttunk (pl. teknőst). Óriáslép-
csőn, tyúklétrán közlekedtünk. Szűk járatokon préseltük át magunkat. 

Rengeteg denevérlyukat láttunk. Az egyikben egy denevér is aludt. Itt régebben (félmillió 
éve) tenger hullámzott, ezért egy tengerisün maradványt is megpillantottunk. Itt még a bo-
szorkányok konyhája is létezik, de sajnos ide nem mehettünk be. A legenda azt mondja, hogy 
amilyen étel nevét bekiáltjuk, az vár otthon.

Ez a hely megtetszett nekem. Bárcsak újra elmehetnék ide!
Kele Rea (4.a)

MI NYERTÜK A SZELLEMI VETÉLKEDŐT!

A Hunyadivárosi Napokat minden 
évben megrendezik. Iskolánk tanulói 
ez alkalommal is jobbnál jobb pro-
dukciókkal álltak színpadra, majd déli 
tizenkettőkor koszorúzáson vehettünk 
részt a Hunyadi téren. 

A 14-16 éves korosztályban a város-
rész oktatási intézményeinek csapatai 
mérhették össze tudásukat. Sorverse-
nyektől kezdve a történelmi vetélke-
dőn át rengeteg érdekes feladattal kel-
lett megbirkóznunk.

 Büszkék voltunk arra, hogy ismét a 
mi iskolánk csapata lett a győztes.

 Jávorszky Laura 8.a

ODUSSEY OF THE MIND

Nagy örömmel és izgalommal vártuk az „Értelem Odüsszeiája” verseny napját, hiszen na-
gyon sokat készültünk rá. 

Csapatunk tagjai Kovács Attila, Kovács Natália, Krepsz Gabriella, Lőrincz Laura, Minkó 
Roland, Molnár Alexandra és Rebek Petra 5.b osztályos tanulók voltak. 

A rövid távú feladatok gyakorlása után kettő teljes hónapot töltöttünk  a hosszú távú fel-
adatra való felkészüléssel. Két szituáció színpadra vitele közül kellett választanunk. Mi az 
Ételbíróság címűt dolgoztuk ki. 

Mikor végre eljött a nagy nap, autókkal mentünk Budapestre, ahol rögtön el is kezdődött a 
verseny. A rövidtávú feladattal kezdtünk, amit nagyon jól, 100%-ra teljesítettünk. Kis szünet 
után kezdődött a hosszú távú feladat bemutatása. Ezt azért szeretjük nagyon, mert lehet benne 
szerepelni. 

Korcsoportunkban országos második helyezést értünk el. Sok tapsot, puszit és ölelést kap-
tunk a szülőktől, tanároktól, rokonoktól, ismerősöktől. Kicsit bántott bennünket, hogy nem 
mi lettünk az elsők, de így is mindenki nagyon megdicsért, és elégedettek voltak a teljesít-
ményünkkel. 

A csillogó-villogó ezüstérem mellé kaptunk még egy gyönyörű napot is Budapesten. Kö-
szönünk mindent a felkészítőinknek: Fehér Ágota néninek és Koloh Elekné Júlia néninek, 
szüleinknek és a csapattársainknak.

Krepsz Gabriella (5.b)
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MEGTANULTUNK SÍELNI!

Sok sportot kipróbáltam már. Tudok korcsolyázni, biciklizni, télen szánkózni, de még soha 
nem síeltem. 

Van egy nővérem, aki ebbe az iskolába járt nyolc évig. Emlékeztem óvodás koromból, 
milyen nagy érdeklődéssel  várta Dóri a síelést. Mondogatta is: „Majd, ha iskolás leszel, te is 
jöhetsz!”. Végre elérkezett a lehetőség, jelentkeztünk is apukámmal és a testvéremmel. Nagy 
örömmel  választottuk ki hozzá a síbakancsot és a sílécet. Faggattam a nővéremet, meséljen 
az élményeiről: ő hogyan tanult meg síelni, hogyan segítettek neki. Ezen a fotón vele vagyok 
látható.

Az utazás napján nagyon korán keltünk, de olyan izgatott voltam, hogy egy pillanat alatt 
kipattantam az ágyból és elkészültem. Az utazás hosszú volt, már alig vártam a megérkezést. 
A táj nagyon szép volt, s ahogy elfoglaltuk a szállásainkat, rögtön indultunk a sípályára. A 
síoktatónk kedves és vicces ember volt, türelemmel magyarázott. 

Sokat gyakoroltam, jól elfáradtam, de megérte! A harmadik napon már önállóan síeltem.  
Nagyon büszke voltam magamra! A jó hangulatunk nemcsak a sípályán, de a szálláson is 
megmaradt! Az ételek is finomak voltak! Játékra is volt időnk!

Nagyon jól éreztem magam, jövőre is szeretnék elmenni!
Ivicz Szabolcs (2.c)

POLANAI SÍKALAND

Január végén indultunk Szlovákiába síelni. Kíváncsian vártam ezt az utat, mert eddig még 
nem síeltem. Az utazás kissé elfárasztott, de kárpótolt az aznap délutáni élmény. Gábor bácsi 
tanított bennünket. Hála neki, hétvégére mindannyian indultunk a síversenyen is. 

A szállodánk ízléses, egyszerű, a kilátás pompázatos volt! Ételeinket ízletesen, finoman 
készítették el. Sokat játszottunk, még új barátnőm is lett. 

Szívesen mennék jövőre is, ha megszerveznék nekünk ezt a tábort!
Csík Patrícia (2. c)

A KÉZMOSÁS VILÁGNAPJA

Ez a világnap elérte iskolánkat és az osztá-
lyunkat is. Izgalmas feladatokat kaptunk. 

Alsós diákjaink kivágták kezük formáját 
különböző színes papírokból, és a nevüket 
is ráírták. A mi dolgunk pedig az volt, hogy 
a Kézmosás világnapjának az emblémáját 
rakjuk ki ezekből a színes papírkezekből. 
Nagyon jó volt a sok különböző kézmére-
tet egymáshoz igazítani, főleg mikor nem is 
passzoltak egymáshoz. Kicsit „felturbóztuk” 
az emblémát. Kreáltunk a maradék kezekből 
a figuráknak szemöldököt és aranyos orrot is. 
Ettől lett egyedi a mi emblémánk. 

Vicces volt megörökíteni azokat a pillanatokat, amikor a mosolygós arcokon munkálkod-
tunk. Gabi néni segítségével minden szépen sikerült!

Fényképeket is készítettünk. A rendezvény leglátványosabb jelenete volt, amint sok száz 
diák egyszerre nyújtotta fel a frissen megmosott kezét. Tanárainkat is rávettünk arra, hogy 
ünnepélyesen mossanak kezet ezen a napon. Számunkra izgalmasan telt a délelőtt, sok közös 
élménnyel és emlékkel gazdagodtunk.

Szabó Kitti (8.a) 

ÚJ NÖVÉNYEK, MADÁRODÚK A SERLEG UTCAI PARKBAN

Április 10-én, egy hűvös szombaton nagy 
munkába fogott egy csapat gyerek a Herman 
Ottó téri parkban. 

Egy mini tanösvényt hoztunk létre a szé-
pen felújított közpark egy szegletében. Lét-
rára álltunk és feltettük a négyféle alaptípus-
hoz tartozó odúkat a fákra, melyeket majd 
különböző madarak foglalnak el. 

A  KNPI munkatársa, Lendvai Mária néni 
hozta az előre elkészített odúkat, és szakma-
ilag irányította a kihelyezést. Végül még egy 
szép madáretető is a helyére került. 

A karóhoz rögzített információs tábla elárulja hogy ezt a programot a kecskeméti  Zöld 
Ernyő Projekt keretében és támogatásával végeztük. Iskolánk tanulói örömmel kapcsolódtak 
be ebbe a környezetünket védő, gazdagító tevékenységbe. 

Kedvenc parkunk, melynek szépítéséért önkéntes ültető munkával már tavaly tavasszal és 
ősszel is sokat tettünk, évről évre szépül.

Sándor Gellért (7.a)
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SPORT SPORT

EGYÜTT SPORTOLT A CSALÁD

Ebben a tanévben is kíváncsisággal 
teli izgalommal vártuk az őszi és tavaszi 
sportnapot. 

Edit néni, mint mindig, az idén is ala-
posan megdolgoztatta a gyerekekből és 
lelkes szülőkből álló csapatokat.

 Igazán változatos, tréfás, összesze-
dettséget kívánó feladatok váltogatták 
egymást, melyekben mindenki kelleme-
sen elfáradt. 

Ősszel még sakkverseny is volt, ami 
kölünlegességnek számít. Közben és a 
verseny végén – ősszel például az iskola 
udvarán felállított bográcsokból – finom, 
a szülők által készített falatokkal csilla-

píthatták éhségüket a versenyzők és szurkolók egyaránt. 
Reméljük, hogy jövőre is hasonló élményekben lesz részünk!

Kovacsik Tünde szülő (3.b)

GYEREKEINK ÁTÉREZHETTÉK MÁSOK HELYZETÉT

Szülőként nagyra tartom azt a hosszú évekre 
visszanyúló hagyományt, hogy minden félévben 
egy alkalommal családi sportnapot tartanak a 
Mátyás Király Iskolában. 

Egyrészről mint háromgyermekes édesanya 
üdvözlök minden törekvést, melynek célja a 
gyerekek sportolásra való ösztönzése. Nemcsak 
a gyerekek, hanem a szülők, sőt a pedagógusok 
is lelkesen csatlakoznak a sportversenyekhez, 
vetélkedőkhöz. Hogyan is lehetne jobban ne-
velni, mint példamutatással. Másrészről keresve 
sem lehetne találni jobb alkalmat az osztály-
közösségek szüleinek, hogy összetartó csapat-
tá kovácsolódjanak. Ezek a szombatok remek 
alkalmat kínálnak egy kis bográcsozás mellett 
egymás megismerésére. Az idei tavasszal a moz-

gássérültek és gyengénlátók közlekedésének, tájékozódásának nehézségeit is átérezhették 
gyermekeink egy ennek érzékeltetésére összeállított pályán. Talán majd így toleránsabbak 
lesznek sérült társaikkal. 

Remélem, még sokszor találkozunk a családi sportnapokon.
Weinhardt Rita szülő (3. b) KECSKE KUPA

Minden szerdán járunk kosáredzésre, mely negyvenöt percig tart. Sokat ügyesedtünk eb-
ben az évben, és sok cselt tanultunk. Tudásunkat a Kecske Kupán mutathattuk meg minden 
hónap első szombatján, itt az iskolában. Tavaly év végén a Bolyaiban volt egy nagy záróren-
dezvény. Minden csapat ott volt, sokat játszottunk együtt. Sok finom süti mellett még egy 
pólót is kaptunk ajándékba. Remélem, hogy most is jól fogunk szerepelni.

Bagó Barbara, Gáspár Viola (4.b)

MEGISMERTÜK A VILÁGBAJNOKOT

A tavaszi sportnapunk kicsit más volt, 
mint eddig. Boronkay Péter paratriatlonis-
ta világbajnok, iskolánk egykori tanulója 
tartott előadást az életéről, eredményeiről. 

A szombati sorversenyeket bekötött 
szemmel csináltuk, hogy átérezzük a 
gyengénlátók, vakok helyzetét. Utána a 
paralimpiával kapcsolatos kvízkérdésekre 
válaszoltunk: külön a fiúk, külön a lányok. 
Mi negyedikek lettünk. 

Kipróbálhattuk a kerekesszéket is. Fur-
csa érzés volt, hogy csak a kezünket hasz-
nálhattuk. Közösen kosaraztunk, floorbal-
loztunk. A nagyok fociztak a felnőttekkel. 

Remélem jövőre mi is tudunk focizni!

Liska Dorina és Fricska Anna  (5.a)

MÁTYÁS KUPA

Most, hogy felsősök lettünk, új sportágakban is versenyeztünk. A felkészülést is élveztük, 
mert nagyon szeretünk sportolni. Ősszel fociztunk, ezt mindenki szerette, mert jól szerepel-
tünk.

Születtek jó gólpasszok és gólok is. Télen floorballoztunk, ebben is szépen helytálltunk.
Legutóbb kosaraztunk: kitartóan játszottunk, mert amikor vesztésre állt a csapat, akkor is 
továbbküzdöttünk. Sokszor szinte az egész osztály itt volt, szurkoltunk egymásnak. Rájöt-
tünk, hogy nem a győzelemért játszunk, hanem azért, mert szeretünk sportolni,  és nagyon jól 
érezzük magunkat egymással.

Tóth Marcell Soma (5.a)


